

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO: APTTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 102

గురువారం, జూలై 11, 2024

RNI NO: APTTEL16151

పేజీలు : 8 వెల: రూ.2

పిన్నెల్లి బెయిల్ పిటిషన్లపై 18న తీర్పు

పిన్నెల్లి బెయిల్ పిటిషన్లపై 18న తీర్పు
 గురజాల అదనపు జిల్లా కోర్టులో ముగిసిన వాదనలు



గుంటూరు(టీగల్): పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం పాలాయిగేటు పోలింగ్ బూత్ లో ఈవీఎం ధ్వంసం, కారంపూడి సీబి నారాయణస్వామిపై దాడి సంఘటనలపై దాఖలైన కేసుల్లో ప్రస్తుతం నెల్లూరు జైలులో రిమాండ్ లో ఉన్న మాచర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి దాఖలు చేసుకున్న బెయిల్ పిటిషన్లపై ఈ నెల 18న కోర్టు తీర్పు ఇవ్వనుంది. ఈ పిటిషన్లపై గురజాల అదనపు జిల్లా కోర్టు ఇన్చార్జిగా వ్యవహరిస్తున్న గుంటూరు

2లో

నిధుల కోసం భూముల తాకట్టా?

అలా చేస్తే పరిశ్రమలు ఎలా వస్తాయి?
 మన యువతకు ఉద్యోగాలు ఎలా?
 ప్రమాదకరమార్గాన్ని ఎంచుకున్న సర్కారు
 బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఫైర్
 హాస్టళ్ల నిర్వహణ తీరుపై వ్యంగ్యాస్త్రాలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ఆర్థిక రంగాన్ని సరిగ్గా నడపడం చేతకాని రేవంత్ సర్కార్, ఇప్పుడు నిధుల సమీకరణ కోసం ప్రమాదకరమైన మార్గాన్ని ఎంచుకున్నదని కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణ పరిశ్రమల శాఖకు చెందిన రూ.20 వేల కోట్ల విలువైన 400 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూములను ప్రైవేట్ ఫైనాన్స్ కంపెనీలకు తనఖాపెట్టి రూ.10 వేల కోట్లు సమీకరించాలని భావిస్తున్నట్లు, దీనికి



2లో



ముస్లిం మహిళలకూ భరణం

మతంతో సంబంధం లేదు.. సెక్షన్ 125 వారికీ వర్తిస్తుంది
 భరణం మహిళల హక్కు.. దాతృత్వం ఎన్నటికీ కానేకాదు
 ఇంటిబాగు కోసం మహిళలు చేస్తున్న త్యాగాన్ని గుర్తించాలి
 భార్యకు ఆర్థిక సాధికారతను కల్పించాల్సిన బాధ్యత భర్తదే
 ముస్లిం మహిళకు భరణంపై సుప్రీంకోర్టు సంచలన తీర్పు

75 వేల కోట్ల పెట్టుబడికి బీపీసీఎల్ రెడీ

సచివాలయంలో సీఎం చంద్రబాబుతో సంస్థ సీఎండ్లీ, ప్రతినిధుల భేటీ



చమురు శుద్ధి కర్మాగారం ఏర్పాటుకు 5 వేల ఎకరాలు అవసరమని వినతి

ఇచ్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి సమ్మతి

90 రోజుల్లో సమగ్ర ప్రణాళికతో

రావాలని కంపెనీకి సూచన

అక్కోబరుకల్లా పూర్తి ఫీజుబులిటీ

లపోర్టుతో వస్తామన్న ప్రతినిధులు

లపైనరికి బందరు

అనువైన ప్రాంతం!

ఇది సాకారమైతే

25 వేల మందికి ఉపాధి

అమరావతి: రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారడంతో ఏపీలో భారీ పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు దిగజ పారిశ్రామిక సంస్థలు ఆసక్తి చూపిస్తున్నాయి. దాదాపు రూ.75 వేల కోట్ల పెట్టుబడులతో రాష్ట్రంలో ఆయిల్ రిఫైనరీ, పెట్రో కెమికల్ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటు చేసేందుకు దిగజ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ భారత్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (బీపీసీఎల్) ముందుకొచ్చింది. చైర్మన్-మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కృష్ణకుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఆ సంస్థ ప్రతినిధులు బుధవారమిక్కడ వెలగపూడిలోని రాష్ట్ర సచివాలయానికి వచ్చి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును కలిశారు. ఈ రెండు సంస్థల బృందాలతో వేర్వేరుగా భేటీ అయిన ఆయన.. తొలుత ఆయిల్ రిఫైనరీ, పెట్రో కెమికల్ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటుపై బీపీసీఎల్ ప్రతినిధులతో చర్చలు జరిపారు. ఆయిల్ రిఫైనరీ ప్రాజెక్టుకు 4-5 వేల ఎకరాల భూమి అవసరమవుతుందని వారు ఆయనకు

2లో



భారత్ నాకు వ్యూహాత్మక భాగస్వామీ!

వాషింగ్టన్: భారత్-రష్యా భాగస్వామ్య ఒప్పందాలు, ఇరు దేశాల మధ్య స్నేహం వంటి కీలక విషయాలపై అమెరికా కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. రష్యాతో భారత్ బంధంపై తాము ఆందోళన చెందుతున్నామని చెబుతున్నా.. భారత్ ను తాము వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్య దేశంగానే పరిగణిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఈ మేరకు అమెరికా అధ్యక్ష భవనం అధికార ప్రతినిధి వ్యాఖ్యానించారు. ప్రధాని మోదీ రెండు రోజుల పాటు రష్యాలో పర్యటించిన విషయం తెలిసింది.

2లో

డీజీపీగా జితేందర్..

హెబంశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా రవిగుప్తా



2 నెలల్లో 'హైదరాబాద్ విజయవాడ' విస్తరణ

రైతులకు వీలైనంత ఎక్కువ మొత్తం దక్కేలా చూడండి
 వారిలో కలెక్టర్ మాట్లాడాలి.. ఆర్ఆర్ఆర్ మొత్తానికీ ఒకే నంబరు
 కేంద్రం, ఎన్ హెచ్ ఏఐతో వెంటనే త్రైపాక్షిక ఒప్పందం చేసుకోండి
 ప్రత్యామ్నాయ భూములిచ్చి అటవీ భూములు తీసుకోండి
 జాతీయ రహదారులపై సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
 నాగ్ పూర్-విజయవాడ కారిడార్ లో సర్వీస్ రోడ్లు,
 అందర్ పాసలు నిర్మించాలి: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి
 ఎన్ హెచ్ ఏఐ పద్మశ్రీ గ్రహీతలకు సీఎం సన్మానం
 ఒక్కొక్కరికి రూ.25 లక్షల చెక్కు అందజేత



హైదరాబాద్: జాతీయ రహదారులకు భూమి సేకరించే విషయంలో మానవీయ కోణంతో వ్యవహరించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. తరతరాలుగా భూమినే నమ్ముకొని బతుకుతున్న రైతులకు అన్యాయం జరగకండా చూడాలన్నారు. పరిహారం విషయంలో రాజీ పడొద్దని సూచించారు. భూ సేకరణలో నిబంధనల ప్రకారం పరిహారం ఎంత ఎక్కువగా వస్తే, అంతమొత్తం రైతులకు దక్కేలా చూడాలని కలెక్టర్లకు సుష్టం చేశారు. భూములు కోల్పోయే రైతులతో కలెక్టర్ల నేరుగా మాట్లాడి, వారిని ఒప్పించాలని చెప్పారు.

